

1 周 新闻

5月宁波外贸总额突破1000亿元

据宁波海关统计,今年5月份,宁波市外贸进出口总值1016.5亿元,同比增长25.2%,环比增长3.1%,创下宁波市月度进出口值历史新高。即便是跟疫情来袭前的2019年同期相比,也取得了26.2%的增幅。

其中,出口649亿元,同比增长17.7%,环比增长3.5%,比2019年同期增长20.4%;进口367.5亿元,同比增长40.9%,环比增长2.5%,比2019年同期增长37.8%。

同时,今年1-5月,宁波市外贸进出口总值4596.2亿元,同比增长34.7%,比2019年同期增长26.8%。

其中,出口2901.5亿元,同比增长31.8%,比2019年同期增长25.9%;进口1694.7亿元,同比增长40.2%,比2019年同期增长28.3%。进出口、出口、进口三指标增速均高于全国。 记者 严谨

个人在办理住房转移登记业务时无需提交家庭住房套数纸质证明

近日记者从市不动产登记部门获悉,自6月7日起,个人在宁波全市各行政服务中心办理住房转移登记业务时,无需再提交家庭住房套数纸质证明!

同时,以后在子女入学、户口迁移、申请房贷、申请人才购房补贴等各种办事过程中,也都不再需要个人提供家庭住房情况纸质证明,而是全部由办理部门自行调取——这里的部门,不只包括政府部门,也包括所有的银行。

划重点——

1、个人在全市各行政服务中心办理住房转移登记业务,不再需要提交家庭住房套数纸质证明材料(原先主要在缴纳契税时要用到)。

2、用于申请人才购房补贴、户口迁移、子女入学等用途的住房信息查询结果,由办理部门自行获取。

3、申请房贷所需的家庭住房登记结果信息,由各金融部门自行查询。需要提醒的是,目前线上渠道只能查询个人及未成年子女的房屋套数,只有线下渠道才能查询家庭房屋套数。 记者 曾梅

宁波轨道交通8号线一期工程发布6则招标公告

宁波市公共资源交易中心近日一连发布了宁波轨道交通8号线一期工程工点设计6个标段的招标公告。

这6个标段的招标范围,涵盖了8号线一期全线总共19座车站中,除洪大路站外的其余18座车站的初步设计、施工图设计及配合施工后服务等内容。

按照招标公告,这6个标段的设计服务期限,均为自合同签订之日起至工程竣工结算完成之日为止,预计67个月。

据招标公告,8号线一期为西北-东南方向的市区加密线,覆盖江北区洪塘片、海曙区南北向以及鄞州南部东西向,将提高中心城区轨道交通线网覆盖率,加强三江口核心与江北区、鄞州南部之间的联系。

线路西北起于江北区江北大路站,东南止于鄞州区姜村站,全长约23.406公里,全部为地下线型式敷设。

全线设站19座,其中换乘站9座,平均站间距1.288公里。最大站间距2.174公里,为庙堰站至明州医院站区间;最小站间距0.673公里,为洪大路站至云飞路站区间。 记者 周科娜

众多优秀求职者“牵手”甬企

根据中国宁波人才市场统计,今年1-5月,宁波市共举办现场招聘会532场,网络招聘累计服务企业4026家。来自五湖四海的求职者,纷纷将简历投向宁波,牵手甬企,开启人生新征程。

在上个月的“甬上乐业”2021宁波就业创业服务交流大会现场招聘会上,有许多求职者与招聘企业进行了对接。根据统计,求职者和企业进行进一步面试后,目前已入职和即将入职的员工有60余名,他们将在财务管理、生产管理、外贸业务、技术支持等岗位,开启新的职业征程。

据悉,今年1-5月,中国宁波人才市场在全市举办的532场现场招聘会中,有超过3.2万家次企业参加了招聘,累计推出18万个岗位;在网络招聘中,累计服务企业4026家,网站日均访问量15832次,每日刷新9318个职位;高校分市场以优势专业为依托,积极开展各类综合及专场招聘活动,共计举办活动26场,组织2199家优质企业参会,推出岗位10263个,需求67731人,共吸引学生16255人次。

此外,我市还举办“我选宁波、我才甬现”全国巡回市级招聘活动47场次,线下走进27座城市,深入35所高校。线上线下累计1100余家次企事业单位参会,推出岗位5780余个、需求人才3.4万余人,累计2.5万余人次线上线下参会、达成意向4800余人次。

记者 陈善君

月湖景区南北片区贯通工程完工

近日,月湖景区南北片区贯通工程,在完成地道装修和草皮铺装之后,正式完工!

该工程位于海曙区月湖街道柳汀街与镇明路交叉口以西,采用过街地道形式下穿柳汀街,连通月湖公园南、北景区的院士林和玉兰林。地道全长约71米,其中主通道长约54米,地道南、北侧各设置出入口。

工程新建人行地下通道1座,采用矩形顶管法施工,顶管管节为预制结构,尺寸为6.0米×3.3米(内部净宽×净高)。

南北出入口布设在工作井内,抬升高度约8.55米,均内设人行楼梯及无障碍垂直电梯各1座。南侧出入口设置配电间和管理用房各1间。配套建设电气、给排水等附属工程,并同步实施装饰装修工程。

出入口周边绿化景观结合月湖景区改造提升工程同步进行复绿,工程开放后市民来往南北片区可以直接走地下通道,出行将更加舒适安全。目前工程还未投入使用,待相关部门验收通过以后开放。 据宁波发布

